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uBartók Béla családja átvette 
a Nemzetközi Békedíjat 

> Jzén igazi vezéreszmém: a népek testvérré válásának eszménye... 
Sl Ezt az eszmét igyekszem szolgálni zenémben ,.Hitvallását 

és életművét foglalta össze Bartók Béla ebben a két egyszerű mondat
ban. Korunk nagy zenei lángelméjének életműké az egész haladó 
emberiség közkincsévé vált. Ezekben a napokban, a Bartók-emlék
évben, néhány hónappal Bartók halálának tízesztendős évfordulója 
előtt az Országos Béketanács székházában Andics Erzsébet, az 
Országos Béketanács elnöke ünnepélyes keretek között adta át a 
Nemzetközi Békedíjat a nagy művész özvegyének és fiának. Beszélt 
arról a felejthetetlen élményről, amikor Helsinkiben a magyar küldött
ség átvette Bartók Béla Nemzetközi Békedíját: az aranyérmet a 
magyar nyelvű okirattal együtt. ~A Nemzetközi Békedíj odaítélése a 
halott Bartók Bélának... híven visszatükrözi azt a nagy és egyre nö
vekvő elismerést, amellyel a világ népei, a haladó világközvélemény, 
az emberiesség, a jobb felé törekvés, a béke hívei szerte a világon egyre 
nagyobb számban veszik körül Bartók Béla emlékét, egyre inkább ér
tékelik, magukévá teszik életművét, nevelődnek, nemesednek nagy
szerű művészetén- — mondotta a többi között Andics Erzsébet. Szavait 
így fejezte be: -Így szolgálja Bartók művészete küzdelmes életpályájá
nak befejezése után is egyre növekvő erővel és hatékonysággál a ma' 
gyár nép és az egész emberiség boldogulását. Így válik halhatatlanná!-

A helsinki béke-világtalálkozóra elkészült a Bartók Béla életét 
bemutató diafilm is, amelyet a magyar küldöttség Helsinkiben számos 
külföldi delegációnak átadott, hogy ezzel is segítséget nyújtson az egyes 
országokban rövidesen megrendezésre kerülő Bartók-hetekhez. 

Az alábbiakban képeket közlünk az Országos Béketanács székhá
zában lezajlott ünnepségről és bemutatunk néhány képet a Bartók 
életéről szóló diafilmből. 

LENINGRÁDI K B P Bartókról, több mint 
két évtizeddel később. 1929 bei). Bartók 
ebben az évben utazta be a Szovjetuniót 

E Z AZ UTOLSÓ FÉNYKÉP BASTÓK 
B E L A R O L . A honvágy, a meghajszolt 
élet. a hazájáért és népe sorsáért érzett 
szüntelen aggodalom és a szakadatlan 

harc aláásta egészségét 
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